



REGIONÁLNE CESTY BRATISLAVA

akciová spoločnosť

Čučoriedková č.6, 827 12 BRATISLAVA

Obec Kostolná pri Dunaji

Kostolná pri Dunaji 59

903 01 KOSTOLNÁ PRI DUNAJI 59

Váš list zn./dňa

Naša značka :
587/19/664/OSI

vybavuje :
Ing. Nagyová

Bratislava, dňa :
14.10.2019

VEC: Vyjadrenie k PD (v tlačenej forme) pre stavebné povolenie stavby
„Kráľová pri Senci – kanalizácia a ČOV“
„Kostolná pri Dunaji – kanalizácia“
„Hrubá Borša – kanalizácia“

k.ú. Kráľová pri Senci, Krmeš, Kostolná pri Dunaji, Hrubá Borša

V procese spracovania PD na stavebné povolenie prišlo k nami požadovaným zmenám, ktoré sú zapracované v PD. Takto upravenú projektovú dokumentáciu žiadame predložiť stavebnému úradu.

Z predloženej PD so zapracovanými zmenami sa vyjadrujeme k časti splaškovej kanalizácie a ostatným stavebným objektom (výtláčne potrubia, čerpacie stanice, NN prípojky), ktoré sú navrhnuté v dotyku s cestami/cestným telesom v našej správe:

- Kráľová pri Senci – III/1051 (Malý Krmeš, pri Čiernej vode), III/1049 (Hlavná)
- Kostolná pri Dunaji – III/1051, III/1067
- Hrubá Borša – III/1049, III/1067, III/1355.

K osadeniu čistiarny odpadových vôd v k.ú. Kráľová pri Senci nemáme námietky.

Splašková kanalizácia, výtláčne potrubie

Trasu splaškovej kanalizácie alebo výtláčného potrubia v *intraviláne* dotknutej obce žiadame realizovať v osi jazdného pruhu vozovky uvedenej cesty. Výtláčne potrubie v súbehu so splaškovou kanalizáciou vo vozovke požadujeme umiestniť čo najbližšie ku trase splaškovej kanalizácie.

Ak sa trasa kanalizácie bude realizovať mimo vozovky dotknutej cesty III.triedy, žiadame ju umiestniť min. za vonkajšou hranou cestnej priekopy, bližšie k oploteniu okolitej zástavby (súbeh VA s cestou III/1049, III/1051 a súbeh VF s cestou III/1067 – min.1m od hrany asphaltovej cesty). Výkop zo strany cesty je nevyhnutné zabezpečiť pažením.

V prípade, že je trasa kanalizácie navrhnutá v *extraviláne* a v ochrannom pásme cesty III.triedy (t.j. 20m od osi komunikácie), je potrebná výnimka z ochranného pásma cesty III.triedy, o ktorú treba požiadať Okresný úrad Senec odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií.

Križovanie kanalizačných potrubí s cestami III.triedy je možné pretláčaním, s uložením do chráničky, s výkopom manipulačných jám na oboch stranách za vonkajšou hranou cestného telesa – v zmysle spracovaných priečných rezov v miestach pretláčania.

Križovanie s vodným tokom Čierna voda (výtlak Ev) požadujeme realizovať pretláčaním a bez zásahu do mostného telesa M7054.01, ktorý je v našej správe, vrátane jeho násypového telesa.

Celú šírku porušeného jazdného pruhu (t.j. po os cesty) vozovky žiadame odfrézovať v hrúbke 2x0,05m.

Zásah do vozovky bude zarezaním a stupňovitým odstránením vrstiev vozovky. Po obsype potrubia žiadame zasypanie ryhy po vrstvách zhutňovanou štrkodrvou, následne ryhu zabetónovať v hr. 0,25m (vo výške 0,10m pod niveletou vozovky so zváranou oceľovou sieťovinou ø8/ø8 – 150/150) s vyložením 0,25m po oboch stranách výkopu, s penetračným postrekom betónového podkladu. Následne sa položí vrstva asphaltového betónu na celú šírku porušeného jazdného pruhu v hrúbke 2x0,05m.

Súčasťou stavby musia byť aj všetky prípojky k jednotlivým domom v okolitej a plánovanej zástavbe. V prípade, že nebude možné prípojky realizovať pretláčaním, ale dôjde k rozkopaniu cesty, požadujeme horeuvedenú spätnú úpravu na celú šírku vozovky.

Výkop vo vozovke dotknutej cesty III. triedy, ako aj napojenie vetiev kanalizácie v križovatke cesty III. triedy s miestnou komunikáciou žiadame zabezpečiť dostatočným pažením tak, aby nedošlo k zosuvu. Zásyp ryhy je nutné realizovať po vrstvách zhutňovanou štrkodrvou.

Požadované zhutnenie zásypu žiadame doložiť výsledkami kontrolných skúšok, ktoré budú robené autorizovanou organizáciou na vykonanie stavebných meraní, s upresnenými miestami kontrolných skúšok - samostatne pre každú obec.

Čerpacie stanice

Objekt čerpacích staníc je potrebné realizovať bez zásahu do cestného telesa cesty III. triedy (vozovka, nespevnená krajnica, cestná priekopa alebo päta násypu). V prípade, že bude čerpacia stanica oplotená, hrana oplotenia musí byť za vonkajšou hranou cestného telesa tak, aby netvorila pevnú prekážku.

Vybudovanie ČS10 s preložkou vodovodu DN110 dl.10m v obci Kráľová pri Senci žiadame realizovať min. za nespevnenou krajnicou cesty III/1051 čo najbližšie k oploteniu jestvujúcej zástavby, pričom so skrátením cestnej priekopy o cca 10m súhlasíme.

Výjazd k čerpacím stanicám na cestu III. triedy požadujeme spevnený, s vytvorením bezbariérového prechodu medzi starou a novou konštrukciou cesty. Na pripojenie výjazdu na cestu III. triedy vydáva záväzné stanovisko Okresný úrad Senec odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií.

NN prípojky k čerpacím stanicám

Trasu NN prípojok v súbehu s cestou III. triedy požadujeme realizovať za vonkajšou hranou cestného telesa, v zelenom páse bližšie ku chodníku alebo oploteniam zástavby.

Križovanie NN kábla s cestou III. triedy je možné pretláčaním, s uložením do chráničky. Manipulačné jamy na oboch stranách je nutné umiestniť za vonkajšou hranou cestného telesa. Na pretláčanie vydáva povolenie Okresný úrad Senec odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií.

Rozvodné a poistné skrine nesmú vytvárať pri cestách III. triedy pevné prekážky, t.j. hrana skríň musí byť za vonkajšou hranou cestného telesa dotknutej cesty III. triedy.

Projekt dočasného dopravného značenia počas výstavby podlieha súhlasnému záväznému stanovisku Okresného riaditeľstva PZ ODI Senec a určení Okresného úradu Senec odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií.

Na práce v cestnom telese cesty III/1049, III/1051, III/1067 a III/1355 (vozovka, nespevnená krajnica, cestná priekopa alebo násypové teleso) - zvlášťne užívanie je potrebné povolenie Okresného úradu Senec odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií. Pred požiadaním je investor stavby povinný s nami uzavrieť písomný záväzok s podmienkami, za ktorých je možné rozkopávky realizovať. Upozorňujeme, že všetky zásahy v súvislosti s realizáciou splaškovej kanalizácie, výtlačného potrubia, NN prípojok a čerpacích staníc do cestného telesa uvedených ciest musia byť v rámci jedného písomného záväzku a povolenia Okresného úradu Senec odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií.

Jaroslav Kuklovský
riaditeľ úseku pre výrobu a údržbu

Regionálne cesty Bratislava, a.s.

Čučoriedková 6
827 12 Bratislava

- 4 -

Príloha: CD + časť PD si ponechávame

Na vedomie:

- BSK, odbor dopravy
- OÚ – Senec - OCDPK
- OR PZ ODI Senec
- RCB a.s., stredisko Senec

Bankové spojenie :
8663319/5200

IČO : 35947161
DIČ : SK 2022037248

Tel. :02/43424116
Fax: 02//43424000
e-mail : sekretariat@rcba.sk